

两米高试衣镜砸伤两龄童

事发一超市内,镜子倒下的原因不清楚

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石鑫)6月5日,市民方女士带着两岁多的儿子卢卢(化名)去高新区凤岐路附近的家家悦超市买东西。没承想,在超市出口附近,一扇近两米高的试衣镜突然砸在儿子的身上,卢卢倒在地上,满头是血。

6月8日下午,记者在省立医院东院见到了两岁十一个月的卢卢,他的额头上缠着纱布。“孩子头上缝了十来针,光手术就一个多小时。”回想起当时的情况,卢卢的母亲方女士心疼不已。

原来6月5日上午11点半,方女士带着卢卢去凤岐路附近的家家悦超市买东西。出了超市收银台后,她带着儿子来到超市出口附近,让儿子喝点水。没承想,一眨眼的工夫,一扇近两米高、半米来宽的镜子突然将卢卢砸倒在地。

看到满头是血的儿子哇哇大哭,心急如焚的方女士带着卢卢去社区门诊求助,但卢卢额头上的伤口有一指多长,也比较深。她又赶到省立医院东院求助。

而后,记者与卢卢的父亲卢先生来到这家超市。超市大门与收银台出口之间有一个过道,其右侧是一个商铺。卢先生指着过道右侧紧



卢卢额头上的伤口触目惊心。 本报记者 尉伟 摄

●律师说法

记者就此咨询了山东康桥律师事务所的李震仲律师。他认为,不管试衣镜是不是因孩子触碰而歪倒,超市及试衣镜所有人均有责任,只是要根据具体情况原因,比如家长监护不力或试衣镜摆放不当、超市管理不善、存在安全隐患等,承担责任不同而已。

靠商铺的一面狭小的白墙说,“当时那个近两米高的镜子就在这里。”

超市的工作人员也为卢先生调取了事发当天的监控录像:5日11点34分,方女士带着儿子从超市收银台走出,来到了过道右侧的店铺附近,卢卢则消失在镜子旁的柜子处。紧接着,白墙旁的镜子突然歪倒,再次出现的卢卢被砸在镜子下,周围热心市民连忙上前将镜子扶起。不过,由于柜子的遮挡,录像无法显示镜子是因自身原因还是孩子的触碰而歪倒的。

记者电话联系到该商铺店主,她告诉记者,那是店铺的一个试衣镜。试衣镜不仅进行了固定,也有提示语。事发后,出于对孩子的关心,店里先帮着垫付了三千元费用,“毕竟,谁也不愿意出现这种事”。

不过,卢先生却对此持有疑问:“如果镜子进行了固定,单凭一个两岁多的孩子怎么可能弄得动?”

而在电话中,该超市一名负责人郝先生表示,该商铺与超市总部签订了租赁合同。事发后,超市方面也在协调处理。当然,如果有他们的责任,他们也不会推脱。

婚姻有矛盾 砍伤妻子岳母

犯罪嫌疑人潜逃了十八年

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李正伟)近日,平阴县公安局经过缜密侦查,连续作战,成功侦破十八年前的一起故意杀人积案,犯罪嫌疑人葛某在广东省汕头市被成功抓获。

18年前砍伤妻子岳母

1993年1月16日下午3时许,平阴县东阿镇人葛某因婚姻矛盾,迁怒于其岳父母,持菜刀窜至东阿镇某村其岳母家对其岳母刘某头部连砍十余刀,其妻张某见状大声呼救,丧心病狂的葛某又朝妻子连砍数刀后仓皇逃窜。周围村民闻讯赶来,将二人紧急送往医院救治。经法医鉴定:受害人刘某头部多处开放性挫伤,右脑局部坏死,左眼球摘除,所受损伤为重伤,受害人张某所受损伤为轻伤。

接到报案后平阴县公安局民警立即赶赴现场,经现场勘查及询问受害人,认定葛某有主观杀人故意,遂将此案立为故意杀人案进行侦查,但犯罪嫌疑人葛某案发后一直潜逃。十八年来,平阴县公安局刑侦部门多次组织抓捕未果。

捕捉嫌犯蛛丝马迹

今年,县公安局刑警大队三中队中队长周建军多次到身患癌症、生命垂危的刘某家中走访,得知刘某最大的心愿就是临终前能看到公安人员将犯罪嫌疑人葛某绳之以法。为

了却老人的心愿,周建军决定将葛某故意杀人案作为第一主攻对象,带领民警全力侦破。

办案民警通过大量的走访侦查,成功获取了犯罪嫌疑人与家中联系的相关信息。通过综合利用各种信息查询,办案人员分析犯罪嫌疑人葛某有可能藏匿在广州市或者汕头市。办案民警积极联系广州市刑警支队、汕头市刑警支队,请其协助调查,但都未发现犯罪嫌疑人葛某的蛛丝马迹。

辗转找到知情人

经过继续缜密侦查,民警发现葛某的女儿在北京打工,曾经去过广东汕头,葛某的二弟1993年曾在汕头工作,是否葛某就藏匿于汕头市?带着疑问,办案民警在县公安局治安大队的协助下,终于获取到葛某的相关信息。一个名叫阮某凤的女子进入办案民警的视线。经多方比对,民警认定阮某凤即为犯罪嫌疑人葛某的知情人。

周建军立即与汕头市刑警支队通报情况。汕头警方成功锁定了阮某凤的暂住地址。通过秘密侦查,警方获取了与其共同居住的男子图像,经办案民警确认,此人正是犯罪嫌疑人葛某。

5月31日,犯罪嫌疑人葛某在汕头市被成功抓获。6月7日,葛某被顺利押解回平阴。至此,时隔十八年的故意杀人案终于成功告破。

牌坊飞檐 砸歪线杆

8日早上,伴随着阵阵强风,经一路西市场附近一个六七米高的仿古牌坊的飞檐突然坠落,将旁边一根10千伏的高压线杆砸歪。正在现场抢修的电力工作人员介绍说,事发后,他们立即断电并用起重机将倾斜的线杆拉起抢修,“可能会影响附近部分小区和市场的电力供应”。

本报记者 尉伟 实习生 石鑫



夏天来了,忙里偷闲治痔疮

济南肛肠医院治痔疮实现“三快”——检查快、治疗快、康复快

放眼今天的生活,总一个“忙”字了得,上班忙,工作要努力,家务要料理;司机忙,车如流水“滴滴”响;学生忙,小身板大书包;家庭作业一箩筐;家长忙,方方面面都得顾;学习成绩紧张……入夏以来,痔疮等肛肠疾病进入高发期,很多人忙于工作错过了痔疮的最佳治疗时机,济南肛肠医院专家建议,在忙碌的同时应该抽出点儿时间到院做做检查,给自己的肛肠健康做个保险。

夏季痔疮高发, 治痔四大优势

济南肛肠医院王保学院院长介绍,夏季痔疮高发主要是由于夏季天气炎热,疲劳过度,休息时间不足等,容易使肠胃浊气不能及时排出,淤积在肛门处引发了痔疮。

王院长介绍说,夏季是肛肠病高发期,也是最佳治疗期,中医讲究冬病夏治,有四大优势:首先,从

常识上来说,肛肠疾病发病后不该拖延,愈早治疗愈好,其次,从伤口愈合上来说,春生夏长,夏季人体新陈代谢较快,创口愈合的又快又好,第三,从护理上来说,夏季患者穿的衣服少,不会摩擦伤口,最后,从环境上来说,空调、水电、熏洗筒配备齐全,患者不必担心感染。

韩国肛门镜+安氏疗法, 治痔驶入“快车道”

在肛肠疾病及直肠疾病的检查上,济南肛肠医院采用韩国肛门镜检查系统,该设备借助新一代医用视频成像技术,可快速准确的确诊痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠疾病,检查时,医患双方可清晰准确的了解病情,检查时间仅需三五分钟,准确率达99%以上,避免了误诊、误治的发生。

安氏疗法是卫生部中日友好医院安阿玥教授发明和创新的治疗方法,多种肛肠疾病的新方法,此疗法

手术时间短,微创、出血少,无痛苦,恢复快,不易复发,5—20分钟彻底祛除各种肛肠疾病,随着日本奥林巴斯无痛肠镜、丁氏疗法、PPH技术、美国冰点疗法等国内外高尖端技术的运用,济南肛肠医院在肛肠疾病的检查、治疗到恢复上也全面融入了“快车道”。

四项温馨挂号服务, 治痔省时更省钱

据济南肛肠医院王保学院院长介绍,作为济南市唯一的肛肠专科医院,特别为外地患者以及时间不好安排的本地患者,济南肛肠医院特别推出了四项温馨挂号服务,提前预约挂号的患者可免专家挂号费。

一、电话预约,全天24小时均可预约,只消一个电话,将患者姓名、年龄、性别等基本信息告诉在线专家,就可以自由安排就诊时间,避免长时间排队,顺利得到专

家就诊,咨询及预约电话:0531-82979999。

二、网络预约,可想向在线专家咨询病情,通过图文并茂的方式全面了解医院专家、设备、环境等各方面情况,可自由指定专家就诊,随时可登录官方网站:www.jngcyy.com。

三、温馨夜诊,针对一些工作比较忙或时间安排不开的患者,该院在正常下班时间(下午5点半)至

晚上(晚8点)之间开设温馨夜诊,由权威专家坐诊。

四、无假日医院,济南肛肠医院所有临床、手术及辅助检查等科室在周六日正常上班,并安排了大批有着丰富临床经验的知名专家照常坐诊,以确保在门诊量增加的同时,进一步提升服务质量,做到小长假期间病人就诊的有序与舒适。(深海)

治痔疮,我选济南肛肠医院 英雄山路87号

咨询电话:0531-82979999
官方网站:www.jngcyy.com
地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南三公里路西)